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東広島市教育委員会定例会（令和６年１月）議事録 

 

１ 日  時 令和６年１月25日（木）午後２時55分～午後３時40分 

２ 出 席 者        

 (１)教育長 市場教育長 

 (２)委 員 渡部教育長職務代理者、京極委員、島本委員、西村委員、棚橋委員 

 (３)事務局 【学校教育部】 

江口学校教育部長、 原教育参与、神笠教育監、武上学校教育部次長兼教

育総務課長、井上施設安全調整監、吉岡学事課長、鷹橋指導課長、沖指導

課情報教育推進室長、石田教育総務課課長補佐兼教育総務係長兼管理係長 

【生涯学習部】 

伊藤生涯学習部長、細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長、山本スポーツ振

興課長、大内文化課長、戸光青少年育成課長、坂木地域学校協働活動推進

担当参事兼施設運営係長、尾畑生涯学習課課長補佐兼地域の学びの企画係

長兼管理係長 

 (４)書 記 戸田主事 

３ 場  所 東広島市立西条中学校 多目的室 

４ 議  題        

（１）議案事項 

議案第１号 第３期東広島市教育振興基本計画の策定について【非公開】 

議案第２号 令和６年第１回東広島市議会定例会提出議案に対する意見の申出について

【非公開】 

（２）報告事項 

報告第１号 令和５年度文部科学大臣優秀教職員表彰について 

報告第２号 第２期東広島市生涯学習推進計画のパブリックコメント（意見公募）の結

果について 

報告第３号 東広島市図書館サービス計画（第３期）のパブリックコメント（意見公

募）の結果について 

報告第４号 令和５年度東広島アザレア賞の表彰について【非公開】 

（３）その他 

ア 第３９回東ひろしま新春駅伝競走大会の結果報告について 

イ 令和５年度「出土文化財企画展」及び「出土文化財報告会」の開催について 

ウ 「民藝 ＭＩＮＧＥＩ－美は暮らしのなかにある」の開催について 

エ 令和５年度東広島市「二十歳のつどい」の結果報告について 

オ 次回教育委員会定例会の日程について 

 

開会 午後２時55分                                

○ 市場教育長：それでは、少し早いですけれども、定足数に達していますので、令和６
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年１月の教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日の議事録署名委員は、西村委員と棚橋委員でございます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

 本日の会議の進行でございますが、議案第１号及び議案第２号は議会の議決を経

るべき事件の議案を作成する場合の意見の申出に関することとして、東広島市教育

委員会会議規則第18条第１項第３号に当たるため、また報告第４号は報道解禁前の

案件として、東広島市教育委員会会議規則第18条第１項第７号に当たるため、それ

ぞれ非公開として審議したいと思います。 

 委員の皆さんの意見を伺いたいと思います。いかがでしょうか。 

 それでは、議案第１号、議案第２号、報告第４号は非公開として審議することに

決定します。 

 本日の傍聴希望はありますか。 

○ 武上学校教育部次長兼教育総務課長：傍聴希望はございません。 

○ 市場教育長：分かりました。 

 

議案第１号 第３期東広島市教育振興基本計画の策定について             

 

【非公開】 

 

議案第２号 令和６年第１回東広島市議会定例会提出議案に対する意見の申出について  

 

【非公開】 

 

報告第１号 令和５年度文部科学大臣優秀教職員表彰について             

○ 市場教育長：それでは、報告第１号令和５年度文部科学大臣優秀教職員表彰について

を議題といたします。 

○ 吉岡学事課長：それでは、報告第１号、１ページをご覧ください。 

 文部科学大臣優秀教職員表彰で２名の方が表彰されています。表彰者につきまし

ては、黒瀬中学校、岡真吾45歳、経歴は資料をご確認ください。そして、２人目が

郷田小学校の栄養教諭、片山亜紀44歳です。既に表彰式等は終わっておりまして、

先月教育長に表敬訪問されております。 

 報告は以上です。 

○ 市場教育長：ありがとうございます。 

 ただいまの報告について、ご意見、ご質問がある方はお願いいたします。 

 よろしいでしょうか。 

 

報告第２号 第２期東広島市生涯学習推進計画のパブリックコメント（意見公募）の結果 

      について                               
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○ 市場教育長：次に、報告第２号第２期東広島市生涯学習推進計画のパブリックコメン

ト（意見公募）の結果について説明をお願いします。 

○ 細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長：報告資料の配付が本日になりまして大変申し訳

ありませんでした。おわび申し上げます。 

 本日、配付させていただきました資料の報告第２号第２期東広島市生涯学習推進

計画のパブリックコメント（意見公募）の結果についてをお願いいたします。 

 11月にご報告いたしました第２期東広島市生涯学習推進計画（案）について、項

番１のとおりこの計画に反映させるため、市民の皆様からご意見を伺うパブリック

コメントを項番２のとおり12月から１月19日までの約１か月の期間で実施をいたし

ました。実施方法は、項番３に記載のとおり、支所、出張所や本計画に関連する公

共施設、また市のホームページへ掲載して閲覧していただき、電子申請システムや

ファックス等でご意見をいただきました。項番４に記載のとおり、16人から26件の

ご意見をいただき、記載の表現のご指摘とともに、学び、スポーツ、文化芸術、青

少年育成、また生涯学習を通じた地域活性化など多様なご意見をいただいており、

現在市の考え方などを整理、検討しているところでございます。詳細につきまして

は、今後方針等を整理し、改めて来月の会議でご報告をさせていただきたいと存じ

ます。 

 説明は以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○ 市場教育長：ありがとうございました。 

 ただいまのご説明にご意見、ご質問がある方、お願いします。 

○ 渡部教育長職務代理者：パブリックコメントは、テーマはこれですということではな

く、自由に意見を出していただいている、そういう理解でよろしいでしょうか。 

○ 細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長：計画案を閲覧いただきまして、自由にご意見を

いただくという手法になっております。 

○ 渡部教育長職務代理者：例えばこの辺りの関心が高いとか、問題になっているとか、

トピックを絞って、パブリックコメントを出してもらうということはしていないの

でしょうか。 

○ 細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長：パブリックコメントのルール等もございまし

て、将来の計画全体についてご意見をいただいています。 

○ 渡部教育長職務代理者：ありがとうございます。 

 私が聞きたかったのは、制限するということではなくて、具体の何かですよね。

やはり具体的にトピックを絞ってヒアリングするとか、そういうものがあればよか

ったように思います。何かそういうトピックがあれば専門的な意見が出てくるので

はないかという気がしました。 

○ 細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長：計画の改訂ということで、前回の計画からこう

いうことを新たな視点として計画を策定するという記述は書かせていただいていま

す。個別の具体的なところまでは至っていないですけれども、方針については幾つ

かお示しをさせていただいております。 
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○ 渡部教育長職務代理者：何か参考になればと思いました。 

○ 市場教育長：ほかにはございませんか。 

○ 島本委員：今までパブリックコメントは何回かあったと思いますが、県外の方で結構

関心を持っている方がいらっしゃるのですか。市外・県外３人とあります。 

○ 細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長：県外からのご意見はこれまで私が携わった中で

はなかったですけれども、今回北海道からご意見をいただきました。ホームページ

でも掲載しておりますので、北海道からもご意見をいただいたのだと思います。東

広島ご出身の方というニュアンスで、関心があるということでご意見をいただきま

した。 

○ 島本委員：インターネットの効果ですね。そういう意見は貴重だと思います。そうな

ると市内に住んでいる人にも、もっと関心を持ってほしいですね。ありがとうござ

います。 

○ 市場教育長：別のご意見ありませんか。 

 

報告第３号 東広島市図書館サービス計画（第３期）のパブリックコメント（意見公募） 

      の結果について                            

○ 市場教育長：次に、報告第３号東広島市図書館サービス計画（第３期）のパブリック

コメント（意見公募）の結果について説明をお願いします。 

○ 細谷生涯学習部次長兼生涯学習課長：資料を今日お配りさせていただいたのですが、

早速ですけれども資料の訂正をお願いいたします。 

 ２の実施期間ですけれども、令和５年12月18日月曜日から令和６年１月19日金曜

日でございます。 

 それでは、先ほど配付させていただきました資料のうち、報告第３号東広島市図

書館サービス計画（第３期）のパブリックコメントの結果についてをお願いいたし

ます。 

 生涯学習推進計画と同じく、11月にご報告しました図書館サービス計画（第３

期）について項番１から３のとおり生涯学習推進計画と同様にパブリックコメント

を実施したところ、項番４に記載のとおり、４人の方から８件のご意見をいただき

ました。寄せられたご意見につきましては、図書館の役割や利用者ニーズの把握、

地域学習デジタル資料の活用や健常者の方のみならず全ての市民を対象とした読書

活動の資源に関するご意見などをいただいております。生涯学習推進計画と同様に

現在の市の考え方などを整理し、検討しているところでございますので、詳細につ

きましては改めて詳しく来月の会議でご報告をさせていただきたいと思います。 

 説明は以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○ 市場教育長：ありがとうございました。 

 ただいまの報告についてご意見、ご質問がある方、お願いします。 

 

報告第４号 令和５年度東広島アザレア賞の表彰について               
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【非公開】 

 

その他ア 第３９回東ひろしま新春駅伝競走大会の結果報告について          

その他イ 令和５年度「出土文化財企画展」及び「出土文化財報告会」の開催について  

その他ウ 「民藝ＭＩＮＧＥＩ－美は暮らしのなかにある」の開催について       

その他エ 令和５年度東広島市「二十歳のつどい」の結果報告について         

その他オ 次回教育委員会定例会の日程について                   

○ 市場教育長：それでは、その他に移りたいと思います。 

 このたびは、個別案件についての説明は省略させていただきますが、特に伝えた

いことが事務局からありますか。 

 それでは続きまして、次回教育委員会定例会の日程について説明をお願いいたし

ます。 

○ 武上学校教育部次長兼教育総務課長：次回、２月は22日木曜日15時から北館の会議室

201で行いたいと思います。３月につきましては、日程の調整がついておりません

ので、２月までに再度調整をさせていただければと思います。よろしくお願いいた

します。 

○ 市場教育長：ありがとうございました。 

 それでは、次回は２月22日木曜日15時から会議室の201で決定いたします。 

 次々回、３月については調整中でまたご連絡差し上げたいと思います。よろしい

でしょうか。 

 それでは、よろしくお願いします。 

 その他、事務局からありますか。 

 その他、委員の皆様からございますか。 

 それでは、以上で本日の議題は全て終了いたしました。 

 以上で会議を閉会いたします。 

 皆様、ご協力ありがとうございました。 

 

閉会 午後３時40分                                

 


